Bestandsmeldung 2017 des Landessportbund Sachsen startet – VermiNet-Zugang notwendig

Am 01. Dezember 2016 startet der Zeitraum für die Mitgliederbestandsmeldung 2017 des Landessportbundes Sachsen (LSB). Satzungsgemäß sind alle Mitgliedsvereine des LSB aufgerufen im Zeitraum bis zum 10. Januar 2017 ihre jährliche Mitgliederstatistik (Stichtag: 01.01.) an den LSB zu übermitteln. 
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Die Abgabe erfolgt ausschließlich online über das Vereinsverwaltungsportal VermiNet (www.verminet.de). Nach dem fixieren der Bestandsdaten für 2017  kann ebenfalls bis zum 10.01. der Antrag auf Sportförderung im Projekt Breitensportentwicklung (BRE) des LSB online im VermiNet gestellt werden. Die für den BRE-Antrag ggf. erforderlichen Lizenzdaten können unabhängig von der Fixierung der Bestandsmeldung bereits ab dem 01.12. bearbeitet werden.

Bitte überprüfen Sie, ob in Ihrem Verein bereits ein Zugang für VermiNet vorliegt. Pro Verein wird auf Antrag beim LSB ein Zugang ausgestellt und per Email versandt, einmal beantragte Zugangsdaten gelten bis auf weiteres unbegrenzt. Falls Sie noch keinen Zugang beantragt haben, können Sie dies in den nächsten Tagen noch nachholen. 

Bitte überprüfen Sie nach dem erstmaligen Einloggen in VermiNet die Aktualität der hinterlegten Kontakt- und Stammdaten Ihres Vereins und nehmen Sie ggf. selbst Änderungen vor. Um eine reibungslose und unkomplizierte Kommunikation (u.a. Versand der Beitragsrechnungen) mit Ihrem Verein gewährleisten zu können, bitten wir um die Angabe einer gültigen Emailadresse. Bitte kontrollieren Sie außerdem die zugeordneten Abteilungen (Sportarten) und korrigieren Sie ggf. die Sportartennummern (vgl. Sportartenliste).

Weitere Infos zur Bestandsmeldung und zum VermiNet finden Sie auf der Homepage des Landessportbundes Sachsen www.sport-fuer-sachsen.de in der Rubrik „Für Mitgliedsvereine“ und im aktuellen Sachsensport (Heft 10-11/2016).

Bei Fragen oder Problemen rund um die Online-Bestandsmeldung 2017 stehen Ihnen die jeweils zuständigen Kreis- und Stadtsportbünde und die Ansprechpartner im LSB zur Verfügung.


